

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 02.11.2022 Numero di pubblicazione: HR01-1005595919

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni Deez Sagl, Ponte Capriasca

Deez Sagl Via Orti di Sopra 9 6946 Ponte Capriasca

Deez Sagl, in Ponte Capriasca, CHE-239.294.262, Via Orti di Sopra 9, 6946 Ponte Capriasca, società a garanzia limitata (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 27.10.2022. Scopo: La società ha per scopo la promozione, la diffusione e la valorizzazione di opere musicali e discografiche e dei loro autori nonché più generalmente qualsiasi attività nel settore dell'editoria musicale, ivi compresi l'acquisto, la cessione, lo sfruttamento, la gestione e l'amministrazione di diritti di immagine artistica, e più generalmente di proprietà intellettuale, relativi a musica, testi, musica per film e teatro, canzoni e fonoteche. La registrazione e la produzione musicale e discografica, la produzione di contenuti musicali per trasmissioni radio, TV, internet e metaverso, il commercio comprese la creazione e la diffusione di merchandising - di prodotti legati all'attività musicale e discografica, la promozione, la consulenza e l'organizzazione di manifestazioni musicali ed in genere artistiche. La società potrà inoltre esplicare qualsiasi altra attività direttamente o indirettamente connessa con gli scopi principali, anche partecipare in altre società sia svizzere che estere nonché aprire succursali in Svizzera e all'estero. Capitale sociale: CHF 20'000.00. Obblighi di fornire prestazioni accessorie, diritti preferenziali, di prelazione o di compera: per i dettagli si rinvia allo statuto. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per email. Secondo dichiarazione del 27.10.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Bassi, Davide, cittadino italiano, in Ponte Capriasca, socio e gerente, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00.

Registro giornaliero no 13467 del 28.10.2022

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino